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Ata da Sessão Ordinária do dia 02/05/2024. Ao segundo dia do mês de maio do ano de dois 

mil e vinte e quatro, na Sede da Câmara Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, sita à 

rua Cel. Vida, 211, Centro, no horário de 13h30m, realizou-se a 2ª (segunda) Sessão 

Ordinária do 1º (primeiro) período legislativo da 10ª (décima) legislatura do Parlamento 

Jovem sob a Presidência do Vereador Arthur Henrique Abreu Moreira e secretariado pelos 

Vereadores Richard Matheus de Paula e Elisa Fischer, e presentes os vereadores: Isabela 

Mioduski; Hayslan de Paula Abramoski; Júlia Viante Carneiro; Nicolas Janzen; Otávio de 

Camargo Titski. Havendo número legal de vereadores, o Sr Presidente em nome de Deus e 

pelo povo declarou aberta a Sessão e determinou a leitura da ata, qual foi aprovada por 

unanimidade. A Vereadora 1ª Secretária informou não haver expediente na presente sessão, 

procedeu-se em seguida a verificação da presença, anotando-se o comparecimento de todos 

os vereadores com exceção do Vereador Gustavo Mika. Inscritos para usarem da palavra 

durante o expediente: Vereador Richard – Lixo Eletrônico, Vereador Hayslan – Evasão 

escolar e suas consequências, Vereador Arthur – Título de eleitor e Vereadora Júlia – maio 

amarelo. Ordem do Dia. Em discussão única os requerimentos para:  Secretaria Municipal 

de Meio Ambiente, Cultura, Turismo e Comunicação: do Vereador Arthur solicitando 

informações sobre o não funcionamento da fonte luminosa. Para a Secretaria de Estado da 

Educação do Paraná (SEED): da Vereadora Júlia, solicitando informações se existe projeto 

de construção da cobertura na quadra do Colégio Estadual do Campo de Guarauninha. Para 

à Secretaria Municipal de Saúde: do Vereador Gustavo solicitando informações sobre o 

funcionamento do Castra Móvel. Para o Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná, 

da Vereadora Isabela que veja da possibilidade de implantar a sinalização na BR-277, 

informando o trânsito de ônibus escolar e velocidade permitida, trecho compreendido desde 

a Fazenda Ferrador até o Alto da pedra, e sinalização horizontal indicando a proibição de 

estacionar na rotatória na BR-277, na localidade de Colônia Maciel. Indicações: Para a 

Secretaria Municipal de Educação, Esporte e Lazer: da Vereadora Elisa, que seja realizada 

a manutenção dos brinquedos do parque infantil, localizado no bairro Rocio I e das 

Vereadoras Elisa e Júlia que seja realizada a manutenção dos brinquedos do parque infantil, 

localizado nas proximidades da rodoviária. Ao Departamento de Segurança e Trânsito: do 

Vereador Hayslan, que veja da possibilidade de construir um redutor de velocidade na Rua 

Avenida Daniel Mansani. Do Vereador Nicolas, à Secretária Municipal de Meio Ambiente, 

Cultura, Turismo e Comunicação: que veja da possibilidade de instalação de placas 

indicativas de pontos turísticos na entrada da comunidade e nas vilas da Colônia 

Witmarsum. Do Vereador Otávio, à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Rural, que 

realize a recolocação da ponte do Sítio Minguinho na localidade de Santa Bárbara. Do 

Vereador Richard, à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano que seja realizada a 

notificação aos responsáveis do imóvel do campo do Palmeira, para a construção de calçada 

na Rua José Adriano de Freitas. De iniciativa do Presidente do Parlamento Jovem Arthur 

Henrique Abreu Moreira, foi concedida moção de aplausos ao Núcleo Leo de Palmeira, 

pelo trabalho realizado sem fins lucrativos e totalmente voluntário, na formação de 

lideranças e o desenvolvimento de campanhas voltadas às práticas sociais e 

desenvolvimento pessoal dos jovens. Nada mais havendo a ser tratado na presente Sessão, o 

Sr. Presidente lembrou que a próxima Sessão Ordinária está marcada para o dia 23 de maio, 

no horário de 13h30m, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e pelo povo 

declarou encerrada a Sessão. E, para tudo constar foi lavrada a presente Ata que vai 

assinada pelo Sr. Presidente e 1ª Secretária.  

 


